

TOP理财 | 热点



交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行

交通银行首款自主设计生肖题材贵金属产品问世 首发+限量 “福羊献瑞”收藏价值高



交通银行《生肖金沙》于2015年元旦与各位见面啦。《生肖金沙》是交通银行自主设计推出的首款以生肖为题材的贵金属产品。产品将根据生肖年份每年发行一款,计划连续发行12年。2015年为乙未(羊)年,交通银行推出《生肖金沙》首款产品——福羊献瑞。了解收藏的市民都知道,在收藏领域,首发和发行量是决定藏品未来价格的关键因素,交通银行本次发行的“福羊献瑞”作为交行《生肖金沙》系列中的第一只产品,全国仅有50000张的发行量,其收藏意义不言而喻。
郑州晚报记者 倪子
通讯员 邢钧

省交行积极推动零贷业务转型发展

2014年以来,交通银行河南省分行加快转变零贷业务展业模式,推进由规模增长向效益提升转型,走低资本消耗、低成本运营、低风险扩张、高利润增长的发展新路。一是坚持以价值经营统领全行零贷业务发展方向;二是以项目制为抓手;三是狠抓结构优化调整;四是狠抓营销服务支撑。为营销一线提供包括产品创新、产品推广、流程优化、业务培训、业务宣传及问题解疑等全方位营销服务支撑。全权

省交行5家网点获标杆银行荣誉称号

2014年,河南银监局深入开展以“比学赶超”为主题的全省银行业金融服务提升活动,交通银行河南省分行以此为契机,加强服务基础建设,优化服务环境。最终,在全省达标网点中,该行有五家营业网点以优异的成绩被河南银监局评为“河南银行业金融服务标杆银行”荣誉称号。5家营业网点分别是郑州经三路支行营业部、洛阳分行营业部、平顶山分行营业部、新乡分行营业部、许昌分行营业部。全权

“羊”贵金属产品大热

“我是属羊的,今年60岁啦,特意过来看看羊年的纪念品。”在交通银行河南省分行营业部大厅内,李女士表示,自己以前并没有购买过生肖题材的贵金属产品,只因今年是自己的本命年,还是60年一遇的金羊年,所以才想到买一些生肖产品留作纪念。
收藏爱好者刘先生也表示,“我已经连续好几年购买生肖题材的贵金属产品了,准备集齐全套留作纪念。”他表示生

肖题材贵金属与投资金条一样都有投资价值,但与普通投资金条不同的是,生肖类贺岁产品较侧重文化和收藏,工艺更讲究。

2015乙未羊年近在眼前,各种羊年的金银纪念币、金银条、金银钞等相继上市。虽然目前金价并不尽如人意,但这并不影响消费者购买羊年纪念品的热情。业内人士评价说,制作精湛、工艺精美的纪念贵金属产品对消费者而言,具有较高的收藏价值。

四大精彩看点抢先看

众所周知,“首发+限量”是衡量贵金属产品是否具有收藏前景的标准之一。交通银行《生肖金沙》的首款产品——福羊献瑞,除了兼具这两项要素外,该产品的包装也是匠心独具。镂空设计不仅让您第一眼就关注产品,而且预留祝福语空白处,让您尽情表达满满心意。百福纹饰包装封套,纳福添祥。此外,令人叹为观止的超薄工艺与全息防伪植入技术同样让人爱不释手。

具体来看,本款产品具有4大看点。首先,精选纯度达到

Au.999的2克黄金薄片,重约2克,尺寸为130mm×62mm,至尊品质无忧保障;其次,双面压铸图案花纹,一体成型。所有花纹清晰可辨,工艺精湛;再次,植入式全息防伪条与黄金完美结合再现纸币工艺,演绎高超防伪;最后,高温塑封,贴合剪裁,全方位保护金沙呈现完美状态。

据悉,“福羊献瑞”于即日起接受预定,2015年1月9日正式发售,官方零售价980元。欢迎感兴趣的市民朋友到交通银行郑州各网点或拨打95559进行咨询。

建行移动金融让生活变得更美好



如今,手机人人标配,时间被碎片化了,金融被移动化了,想在大冷天,雾霾天不得不因为一些琐事奔波银行网点,不少人都有浪费时间浪费精力的怨言。其实,只需配备一些得力的工具就可以让移动金融生活变得简单美好。

据悉,建行移动金融包括手机银行、微信银行、短信银行。作为新一代电子银行服务,手机银行具有方便快捷、功能丰富、安全可靠、申办快捷等特点。客户只需将手机号与建行账户绑定,就能让手机成为一个掌上银行柜台,随时随地体验各项金融服务。

据了解,建行手机银行为客户提供“生活服务”、“投资理财”、“查询服务”、“转账汇款”、“缴费支付”、“信用卡”、“外汇买卖”、“个人贷款”、“账户管理”、“特约取款”、“网点查询”、“手机商盟”等十几大类逾百种服务。

此外,建行手机银行还为客户提供多种版本,包括web版、客户端版。客户端版全面融入智能手机性能特点,为广大智能手机用户带来前所未有的操作体验。除了具备WAP版的业务定制特性,建行手机银行客户端充分挖掘智能手机平台特点,摆脱了手机浏览器对于用户操作和业务展现的局限性,操作界面更加友好,使用更加便捷,是客户的移动理财好帮手。倪子

投

基

有

道

博时产业新动力 1月9日发行

2015年伊始,博时基金就将重磅推出博时产业新动力灵活配置混合发起式基金,正式吹响“下一站主题投资”的号角。该基金将于2015年1月9日正式发行。值得关注的是,博时产业新动力是博时基金成立16年来首次推出发起式基金,这意味着博时基金使用发起资金认购本基金的金额将不少于1000万元,且持有期限不少于3年。首推发起式基金,不仅体现了博时对产业新动力的乐观看好和信心,也极大促进了投资者和基金管理者的“利益捆绑、实现共赢”。韩孟飞

工银瑞信获2014股基冠军

2014年基金全年业绩上周揭晓,工银瑞信旗下工银金融地产基金以102.49%的年报获2014年股票型基金冠军。同时,工银瑞信旗下更有34只股票、债券基金

2014年的回报超过20%,其中17只基金居于同类前10名,取得了股债双优的佳绩。海通证券数据显示,工银瑞信2014年旗下金融地产基金和信息产业基金分别以

102.49%和64.31%的年回报在359只可比主动股票开放式基金中排名第一和第三,是95家基金公司中唯一有两只产品出现在股票型基金前十的基金公司。韩孟飞

华泰柏瑞规模与业绩齐飞

日前,基金年度榜单新鲜出炉,华泰柏瑞以41.50%的年度收益率在银河证券整体股票投资能力榜单中排名第7,呈上了一份华丽的成绩单。其中,华泰柏瑞量化指

数增强基金以70.42%的年度复权净值增长率闯入355只标准股票型基金排行榜的前三甲之列,而华泰柏瑞积极成长基金以65.34%的年度收益率问鼎43只偏股型混合基

金的冠军之位(数据来源:2014-12-31银河证券)。据Wind统计,华泰柏瑞基金年底资产规模接近600亿元,较2014年第3季度增长了187.05亿元。韩孟飞

银华沪深300新年率先“上折”

2015年第一个交易日两市呈现“开门红”,沪指大涨3.58%,深成指涨4.59%。多只分级基金B类份额涨停,银华系旗下3只产品银华鑫瑞、银华锐进、银华转债

B涨停,银华沪深300更是触发不定期份额折算点,将于今日进行“上折”,为2015年第一只触发上折的分级基金。数据显示,截至昨日收盘,银华沪深300B净值

杠杆约为1.5倍,折算完成后,将恢复两倍的初始杠杆水平,杠杆倍数的上升将为银华沪深300B后市表现提供更强的动力。韩孟飞